

# 菲律宾飞沪航班两次备降引冲突

中国乘客围住机长,菲方抓走一名中国乘客,经谈判双方“放人”

一架原定前天从菲律宾长滩飞往上海的宿务太平洋航空5J074航班,受困于浦东机场的大雾,先后备降马尼拉机场、卡利波机场,降落后航空公司不作为最终引发部分中国乘客与机组人员的冲突,乘客围住机长,菲方则抓走一名中国乘客,经谈判双方分别“放人”。

## 事件 航班两度降落回到“原地”

上海女乘客郑捷3月29日向报社投诉,3月28日16时50分,乘坐的菲律宾宿务太平洋航空5J074航班从长滩起飞,原定当日20时45分降落上海。但飞行约两小时后,机组人员称接到通知,由于浦东机场有大雾无法降落,临时决定备降菲律宾首都马尼拉的机场。20时,航班在马尼拉机场降

落,机上180多名乘客被迫停留机场,等候在机舱里,乘客中绝大多数都是中国游客。郑捷一家三口此次跟随上海一个旅行团去长滩游玩,该团一共38名游客。

宿务太平洋航空是菲律宾一家廉价航空公司,有飞往上海、广州、香港、大阪、首尔、新加坡等国际航线。郑捷称,在马尼拉机场,

乘客和机组人员交涉两小时后,每人才获得一袋泡面和一瓶水。此后,机长通知航班可以继续飞行。

“飞机在起飞后约15分钟,机组又称浦东机场还是无法降落,航班要备降卡利波机场,机组人员答应马上安排住宿。”郑捷说,卡利波其实就是长滩的主要机场,等于他们飞了两次,又回到了起点长滩。

## 谈判 中国乘客和菲方交换“人质”

据郑捷回忆,航班重新降落在卡利波机场时,已经很晚,而乘客中有老人、发烧的孩子、孕妇,大家普遍反映很疲惫,但航空公司没有一个地面人员出来接待、协调。这引发部分乘客不满,有人将机长围住,讨要说法。

郑捷说,在中国乘客围住机长后,机场安保人员用手铐铐住一名参与冲突的中国男乘客。随后,经过乘客与卡利波机场、宿务太平洋航空谈判,中国乘客放开被围住的机长,菲方也放回被抓的中国男乘客。

携程旅行社3月29日证实了5J074航班受阻的消息。该航班上有34名携程游客,包括团队游客11人(含领队1人),自由行客人23人。

“我们的客人没有参与现场冲突,当天晚上,我们安排了所有客人的住宿。”携程有关人士称,29日,该团队的10名客人和自由行2名客人要求一定要回上海,并自行购买了回程转机的机票,携程领队陪同这12位客人于当天飞抵上海。而剩下的2名自由行客人选择

继续停留卡利波地区。

根据气象信息,上海28日和29日的能见度确实不好,但上海机场官方网站的航班查询显示,这两天的航班起降较为正常,虽有部分延误,但取消的国际航班数量并不多。

据民航业内人士介绍,航班遇到大雾可实施“盲降”。但盲降对机场、飞机、机组都有着严格的要求。

据有关方面预计,宿务航空5J074航班仍滞留在卡利波的乘客有望今天抵沪。据《东方早报》



针对近日网络热议的“湘潭市副市长刘建宽在老家建别墅”一事,记者3月30日从湖南省纪委获悉,湖南省纪委已关注此举报,并安排人员对网上内容进行核实,若涉嫌违纪,将依照有关规定严肃处理。湖南省纪委预防腐败室副主任表示,据他了解,别墅是刘建宽兄弟姐妹分摊费用合建,网上所说的造价不属实。

## 湘潭副市长在老家建别墅 湖南省纪委已派人调查

3月28日下午,据网络媒体报道,一名举报人匿名举报湘潭市副市长、市公安局局长刘建宽在湖南娄底涟源安平镇老家的山上盖有一栋约500平方米的徽派别墅,占地约2亩。

该举报人称,刘建宽任永州市公安局局长期间,因修建金盾大厦(永州市公安职工小区)结识了一个邵东籍房地产公司老板,该老板曾到刘建宽老家山上叫来施工队,建了一座别墅,光基建、绿化等大约花了400多万元,不包括家具。

随后,有网络媒体通过调查了解到,刘建宽80岁的老母亲一人居住在别墅里。

对此,湖南省纪委预防腐败室副主任陆群在其个人微博“@御史在途”中称,从湘潭市纪委处了解到,刘建宽老母几年前向儿女提出改建上世纪70年代建的旧宅要求,被刘建宽拒绝。后考虑母亲患癌症(母亲本人至今不知),兄弟姐

妹们才合计建房,建筑面积400余平方米,费用分摊,经商的妹妹摊得多些。该建筑基建承包价每平方米600元,在湖南农村建一徽式建筑,基建成本每平方米不超过700元,陆群认为:“若真如报道所说有500平米,其建筑成本最多三十几万元,加上绿化、装修、家具等,无论如何也难达400万元,数字存在严重水分。”

“开工前向湘潭市纪委报告了。至于刘建宽出了多少钱,其资金来源是否合法,只有刘建宽自己清楚。”陆群称,这仅仅是他个人针对有关报道的观点。“当然,我完全对自己的观点和提供的事实负责。”

3月30日,湖南省纪委通过其官方网站“三湘风纪网”发表消息称,已安排有关人员对网上所反映的问题进行核实,如涉嫌违纪,将依照有关规定严肃处理。

综合新华社《京华时报》

出国金融服务

## 出国金融

### 选中国银行出国金融服务就对了

对你重要的每一步,我们为你做好了全部

客户姓名	证件号码	日期	交易金额

1.  出国留学 您迈出成长的一步,让梦想更近一步
2.  国际商旅 您迈出精彩的一步,开始记忆一份财富
3.  投资移民 您迈出规划的一步,让生活价值有所归属
4.  海外工作 您迈出进取的一步,也是走向世界的一大步
5.  驻华游访 您迈出发展的一步,展开全新的蓝图

关于比较交易的具体描述

**中行相伴 全程无忧**